
Перечень материалов Национального музея Республики Карелия о Я.В. Ругоеве

№
п/п.

Учетное
обозначение

Краткое описание предмета, сохранность Примечания

1 КГМ-75121/1
Графика

РИСОВАННАЯ графика. Акимов А.А. Суперобложка книги
Я. Ругоева "Vaikeat vuodet". (Трудный год). 1960-70-е гг. г. 
Петрозаводск. Бумага плотная. Тушь, акварель 17,0х34,0см.

2 КГМ-75121/2
Графика

РИСОВАННАЯ графика. Акимов А.А. Обложка книги Я. 
Ругоева "Vaikeat vuodet". 1958. г. Петрозаводск. Бумага 
плотная. Тушь, гуашь 16,5х12,2см.

3 КГМ-22770
Документы

РУКОПИСЬ. Ругоева Я.В. "Perttusten perillinen" ("Наследие 
рода Перттуненых"). На 56-ти листах. Ругоев Я.В. (автор). 
1958-1983 гг. Бумага. Рукопись. 29,7 х 21,0 см.

4 КГМ-28114
Живопись

КАРТИНА. "Якко Ругоев в Косалме". Стронк Г.А. (автор). 
Карелия (г. Петрозаводск ). 1989 г. Холст (рама - багет). 
Масло. 122,8 х 103 х 6,2 см.

5 КГМ-32347
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Открытие выставки художника из 
Финляндии Нило Пекшуева. Поэт Я.Ругоев рассказывает о 
творческом пути художника. Семененко О.А. (фотограф), г. 
Петрозаводск (Редакция журнала "Пуналиппу" ). Июль 
1992г. Фотопленка черно-белая. 4 х 3,5 см.

6 КГМ-63759
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Писатели Карелии на встрече с 
читателями в дни декады Карельского искусства и 
литературы в Москве (в книжном магазине № 100 по ул. М. 
Горького). Выступает карельский писатель Я. Ругоев. 
Маныч П.П. (автор), г. Москва август 1959 г. Фотопленка 
черно-белая. Производство лабораторное. 2,4 х 3,6 см. 
Тонировка: черно-белая. Оригинал.

7 КГМ-68237
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Группа кар. писателей: И. Гин, А.А. 
Иванов, В.Я. Евсеев, А.И. Титов, У. Викстрем, Я.В. Ругоев. 
Бойцов Б.П. (автор), г. Петрозаводск. Ноябрь 1969 г. 
Фотопленка черно-белая. 2,4 х 3,6 см. Оригинал.

8 КГМ-68238/1
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Члены правления Союза писателей 
Карелии: Н. Гиппиев (Лайне); А. Иванов, М. Тарасов, Д. 
Гусаров, У. Викстрем, А. Линевский, Ф. Трофимов, Я. 
Ругоев - предс. Кар. Союза писателей. Бойцов Б.П. (автор), г.
Петрозаводск. Ноябрь 1969 г. Фотопленка черно-белая. 2,4 х
3,6 см. Оригинал.

9 КГМ-68238/2
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Члены правления Союза писателей 
Карелии: Н. Гиппиев (Лайне); А. Иванов, М. Тарасов, Д. 
Гусаров, У. Викстрем, А. Линевский, Ф. Трофимов, Я. 
Ругоев - предс. Кар. Союза писателей. Бойцов Б.П. (автор), г.
Петрозаводск. Ноябрь 1969 г. Фотопленка черно-белая. 2,4 х
3,6 см. Оригинал.

10 КГМ-68803
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Председатель  правления карельского 
Союза писателей Я.В. Ругоев вручает памятные сувениры 
Введенскому А.А. - зав. отделом культуры Ленинградского 
Обкома партии. Кабинет зав. отделом агитации и 
пропаганды Ленинградского Горкома КПСС в Смольном. 
Каменский Ю.В. (автор), г. Ленинград (Смольный ). 19 
ноября 1970 г. Фотопленка черно-белая. 2,4 х 3,6 см. 
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Оригинал.
11 КГМ-68805

Фото-фонд...
ФОТОНЕГАТИВ. Встреча карельских писателей с 
литературной общественностью Ленинграда. Выступает К. 
Симонов, за столом О.Н. Шестинский - 1-й секретарь 
Ленинградского правления Союза писателей РСФСР и Я.Н. 
Ругоев - председатель карельского отделения Союза 
писателей. Каменский Ю.В. (автор), г. Ленинград. 21 ноября
1970 г. Фотопленка черно-белая. 2,4 х 3,6 см.

12 КГМ-68821
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Рабочий кабинет В.И. Ленина в 
Смольном. Я. Ругоев, М. Гаврилов (артист ансамбля 
"Кантеле") и поэт  И. Костин. Каменский Ю.В. (автор). 
Ноябрь 1970 г. Фотопленка черно-белая. 2,4 х 3,6 см.
Оригинал.

13 КГМ-68826
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Я.В. Ругоев (председатель правления Кар. 
союза писателей) беседует с ленинградским писателем В. 
Дягилевым. Каменский Ю.В. (автор), г. Ленинград. 20 
ноября 1970 г. Фотопленка черно-белая. 2,4 х 3,6 см. 
Оригинал.

14 КГМ-68968/1
Фото-фонд...

ФОТОНЕГАТИВ. Выступает Я.В. Ругоев - председатель 
правления Карельского союза писателей. Лесонен Л.И. 
(автор). Калевальский р-н, п. Калевала. Сентябрь 1969 г. 
Фотопленка черно-белая. 2,4 х 3,6 см. Оригинал.

15 ВКГМ -6941 ФОТОНЕГАТИВ. А.Тимонен, Я.Ругоев, Н.Гиппиев /Лайне/, 
У. Конкка, М. Пирхонен, В. Мякеля. П. Пертту, 
О./А.И./Степанов. Петрозаводск. 1960-е гг. Репродукция 
О.А. Семененко.1985 г. ч/б ф/пленка. 9х6 см. 

16 КГМ-7759
Книги

КНИГА. Ругоев Я. Под звездами Карелии. 1973. Картон 
тонкий, бумага. Печать типографская монохромная. 13 х 
20,5 см. 

17 КГМ-8726
Книги

КНИГА. Ругоев Я. Из пережитого. Стихи. 1962. Бумага. 14 х
17 см. 

18 КГМ-9558
Книги

КНИГА. Ругоев Я. Сказание о карелах (на фин. яз.). 1975. 
Бумага, картон. Печать типографская монохромная. 12 х 
18,5 см.

19 КГМ-17366
Книги

КНИГА. Ругоев  Я. Большой Симон. 1975. Картон, бумага. 
Печать типографская монохромная

20 КГМ-17372
Книги

КНИГА. Ругоев Я. Руокаранта-тростниковый берег. 1978. 
Картон, бумага. Печать типографская монохромная

21 КГМ-17420
Книги

КНИГА. Якко Ругоев. Указатель литературы. (на рус. и фин. 
яз.). 1978. Картон, бумага. Печать типографская 
монохромная.

22 КГМ-17461
Книги

КНИГА. Ругоев Я. Избранное. Стихи и рассказы. 1978. 
Картон, бумага. Печать типографская монохромная. 20,6 х 
13,4 см. 

23 КГМ-19752
Книги

РЕДКАЯ книга. Я. Ругоев. Стихи, г. Москва, Издательство 
"Советский писатель", 1953. Коллекция: Линевский 
Александр Михайлович. Бумага, картон, дерматин. Печать 
типографская монохромная. 13,4х17,3х0,7 см.

24 КГМ-19753
Книги

РЕДКАЯ книга. Я. Ругоев. В краю Калевалы.Книга о 
Карелии. г. Москва, Издательство "Детская  литература", 
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1968. Бумага, картон, дерматин. Печать типографская 
монохромная. 15х20,7х1,1см.

25 КГМ-19754
Книги

РЕДКАЯ книга. Я. Ругоев. Стихи и рассказы. г. Ленинград, 
Издательство  "Художественная литература", 1978. Бумага, 
картон, дерматин. Печать типографская монохромная. 
13,5х20,6х2,5 см.

26 КГМ-19755
Книги

РЕДКАЯ книга. Я. Ругоев. На берегах Куйто. Очерки о 
районе Калевалы. (на фин. яз.). г. Петрозаводск, Гос. 
издательство КАССР, 1962. Бумага, картон, дерматин. 
Печать типографская монохромная. 13х19х0,9 см.

27 КГМ-25534
Книги

КНИГА. Я. Ругоев Шествие поколений. (на фин. яз.). 1979. 
Бумага. Печать типографская полихромная. 13,7 х 20,6 см.

28 КГМ-42278
Печатная 
продукция

ПАРТИТУРА. песни «Neuvosto karjalalle» для хора и соло. 
слова - Я. Ругоев, музыка - А. Голланд, г. Ленинград, Типо-
литография Музгиза, 1951 год. Бумага. Печать типографская
полихромная (обл.), печать типографская. 28,3 х 21,3  см. 
Язык: финский, русский
Страницы  содержат  ноты  и  текст  песни  «Neuvosto
karjalalle». На страницах № 3 и № 15 проставлены штампы
Государственной  Республиканской  библиотеки  МССР
имени Н.К. Крупской. 

29 КГМ-44991
Печатная 
продукция

ПРИГЛАШЕНИЕ от Правления Союза писателей КАССР на
юбилейный вечер, посвященный 70-летию лауреата 
Государственной премии КАССР, заслуженного работника 
культуры РСФСР, писателя Якова Васильевича Ругоева. г. 
Петрозаводск, Типография имени П.Ф. Анохина., 1988 год. 
Бумага. Печать типографская. 14,0 х 8,5 см. Язык: русский, 
финский
На левой части разворота расположен текст приглашения на
финском  языке,  на  правой  -  на  русском.  Цвет  шрифта
черный.. В верхней части надпись шариковой ручкой синего
цвета  -  "Краеведческий  музей",  а  также  надпись  "Союз
писателей  КАССР"  на  финском  и  русском  языках  (цвет
шрифта синий).  В центральной части расположена черно-
белая  фотография  Я.В.  Ругоева.  В  нижней  -  надпись  на
финском и русском языках -  "Писателю Яакко Ругоеву 70
лет".

30 КГМ-53538
Печатная 
продукция

ПРОГРАММА. спектакля  «Огни Марикоски» (автор – Я. 
Ругоев, сцена Государственного национального 
драматического театра). г. Петрозаводск, Типография имени 
П.Ф. Анохина., 1947 год. Бумага плотная (белая). Печать 
типографская, лист-обложка:18,6 х 11,7 см, лист-вкладыш: 
19,0 х 11,7 см (оба в сложенном виде).
Язык: русский, финский

Всего: 30 (тридцать)  ед.хр.


